
 

Elenco delle Interrogazioni a Risposta Immediata 
a cui verrà data risposta da parte della Giunta regionale 

nella seduta n. 147 del 3 giugno 2020 
 

 
 
ASSESSORE RICCARDI 
 
Interrogazione a Risposta Immediata n. 380 (SLOKAR, BERNARDIS) 
“Covid 19 e terapia al plasma iperimmune. Il sistema sanitario del FVG come considera questa 
linea di cura?” 
 

Interrogazione a Risposta Immediata n. 382 (LIGUORI) 
“Quale futuro per il Presidio ospedaliero di Cividale del Friuli” 
 
Interrogazione a Risposta Immediata n. 384 (CENTIS) 
“Quale futuro per l'Ospedale di Gorizia superata la prima fase dell'emergenza COVID-19?” 
 
Interrogazione a Risposta Immediata n. 388 (DAL ZOVO) 
“Ospedale di Gorizia, quali le intenzioni dell'Amministrazione regionale in merito alla riapertura?” 
 
Interrogazione a Risposta Immediata n. 389 (USSAI) 
“Qual è la situazione della ristorazione presso l'ASUGI?” 
 
Interrogazione a Risposta Immediata n. 390 (ZALUKAR) 
“Centri estivi e obbligo di indossare la mascherina in età pediatrica” 
 
Interrogazione a Risposta Immediata n. 391 (IACOP) 
“Progetto di telemedicina per pazienti Covid-19 attraverso donazioni” 
 
Interrogazione a Risposta Immediata n. 394 (COSOLINI) 
“Quali procedure per l'attività delle case di riposo?” 
 

Interrogazione a Risposta Immediata n. 395 (RUSSO) 
“Nave Allegra: la Regione dovrà sostenere delle spese?” 
 
Interrogazione a Risposta Immediata n. 396 (MORETTI) 
“A  fronte  della  ripresa  delle  attività sportive  agonistiche  di  squadra, quali le tempistiche di 
ripresa delle visite mediche per il rilascio della certificazione di idoneità sportiva per i minori?” 
 
Interrogazione a Risposta Immediata n. 397 (SANTORO) 
“Quando verrà erogato il premio ai dipendenti della Sanità regionale impegnati nell'emergenza 
COVID-19?” 

 
Interrogazione a Risposta Immediata n. 399 (DA GIAU) 
“Quali strumenti per il tracciamento dei cittadini del FVG?” 
 
Interrogazione a Risposta Immediata n. 400 (CONFICONI) 
“Riattivazione e riduzione servizi ASFO” 
 



 
 
ASSESSORE BINI  
 
Interrogazione a Risposta Immediata n. 393 (BOLZONELLO) 
“Contributi a ristoro dei danni causati dall'emergenza COVID-19 a sostegno delle strutture 
ricettive turistiche, commerciali, artigianali nonché dei servizi alla persona” 
 
Interrogazione a Risposta Immediata n. 398 (CAPOZZELLA) 
“Ente fieristico di Pordenone quali soluzioni per limitare gli effetti negativi derivanti dalla crisi 
sanitaria ed economica” 

 
 
ASSESSORE PIZZIMENTI 
 
Interrogazione a Risposta Immediata n. 385 (SIBAU) 
“Valorizzazione delle imprese locali nelle procedure d'appalto” 
 
Interrogazione a Risposta Immediata n. 386 (NICOLI) 
“Quali investimenti l'Authority intende fare sul Porto di Monfalcone?” 
 

Interrogazione a Risposta Immediata n. 402 (BIDOLI) 
“Quali soluzioni di fronte agli ennesimi problemi del "click day"?” 
 
 
ASSESSORE SCOCCIMARRO 
 
Interrogazione a Risposta Immediata n. 401 (SERGO) 
“Impianto fotovoltaico da 5,8 MW da realizzarsi in Comune di San Giorgio di Nogaro: quale la 
valutazione dell'Amministrazione regionale alla base del bilanciamento tra l'interesse pubblico e 
quello privato?” 

 
 
ASSESSORE ROBERTI  
 
Interrogazione a Risposta Immediata n. 383 (HONSELL) 
“Quali tempistiche per la liquidazione dei debiti nei confronti delle cooperative sociali ed Enti 
Terzo Settore per l'accoglienza diffusa?” 
 
Interrogazione a Risposta Immediata n. 387 (MARSILIO) 
“Sulle esercitazioni militari sul Monte Bivera” 

 
Interrogazione a Risposta Immediata n. 392 (GABROVEC) 
“E' ormai non più rinviabile una procedura di assunzione di personale che contempli anche le 
lingue minoritarie” 
 
 


